



在建房啓用典禮上，本會總管理中心副總執行長陳紹明，將建房鑰匙交予尼國中央重建委員會主席阿嘉莉亞女士。

式車輛於新竹聯絡處集結完畢後，由救難協會前導車帶領向山區前進。發放車隊分成兩組，第一組前往秀巒村田埔部落民眾集會所做定點發放，發放範圍包括田埔、控溪二地共二十四戶災戶（一百三十四人）。第二組人員則經田埔，再深入距田埔二小時車程的新光村新光國小做定點發放，發放範圍涵蓋秀巒村泰岡部落、玉峰村司馬庫斯部落、新光村及錦屏村那羅部落。當天總計發放白米一千三百八十斤、麵條三百五十四斤、食鹽一百零五公斤以及三公升食用油九十九桶。

回程時，一行人拜訪那羅天主堂在當地部落服務達三十餘年的義大利籍趙秀蓉修女，慈濟人轉達了上人對她在山地奉獻的肯定與讚歎，修女亦表達對上人的景仰之意，且盼有緣與上人一敘

。師兄姊除感謝趙修女多年來為原住民同胞所付出的一切，並致贈三包米、十一桶油、十包鹽及一百二十七包麵條等物資，供天主堂附設的「方濟托兒所」四十餘名原住民小朋友食用，或由修女視情況代為分送低收入受災戶。一行人於晚上約十一時返抵新竹聯絡處。

不再用塑膠布遮風擋雨 尼泊爾八百戶災民遷新居

8月30日 慈濟尼泊爾賑災工作第八梯次代表團一行十四人，在本會總管理中心副總執行長陳紹明先生帶領下，於今日飛往尼國主持建房啓用典禮。此行目的，主要是將本會在尼國南部薩拉衣縣波卡波卡理、勞特哈特縣寶拉衣兩處，為尼國水患災民興建的八百戶新房，正式移交給資格

符合的災民，並對勞特哈特縣桑塔普地區刻在趕建的六百戶建房，進行施工品質及工程進度的監督勘察工作。

工作團原擬在七月中旬成行，但因尼泊爾內閣改組，原與本會接洽賑災事宜的官員接著更動，遂延至八月底成行，並在九月一、二日參與建房啓用典禮，部分災民遷入新居。

典禮中，尼國「中央重建委員會」主席阿嘉莉亞女士一一在建房所有權狀上簽名生效。權狀上明文規定，建房及附屬於建房的土地均歸戶主所有，二十五年之內不得讓售他人，此期間若戶主往生，則由其繼承人成為戶主；但戶主若有創業或開墾耕作之需要，可以房地契向銀行貸款。為了維持日後社區功能的運作，災民已推派出一名代表負責社區管理委員會事務。會中，陳副總執行長代表本會以中文向民眾致意並祝福，再經由當地人士依據英文譯稿，用該國語言在大會上傳布宣揚。全體團員並先後拜會尼泊爾「社會福利委員會」、「中央重建委員會」。

南投慈濟人二度深入 仁愛鄉山區發放物資

8月31日 南投仁愛鄉力翠巒兩個山地部落，於本日再度展開第二階段的糧食發放。四十三位師兄姊歷經艱